

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 177 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 augusztus 6

Rövidesen megjelenik a zsidótörvény végrehajtási utasítása

**Ki nem tekinthető zsidónak és milyen jogosítványokat
vonnak meg a zsidóktól?**

Teljesen átalakul a magyar élet

A zsidótörvény végrehajtási utasítása, már teljesen készen van. A törvény végrehajtási utasításának főbb irányelvei: Annak igazolására, hogy valaki nem tekinthető zsidónak, rendszerint elegendő, ha kimutatja, hogy az 1895. október első napja előtt keresztény hitfelekezet tagjaként született, vagy ha az 1895 október 1. napja után született, mind szülei keresztény hitfelekezet tagjaként születtek.

Az ügyvédi kamarák, az orvosi kamarák, a mérnöki kamara, a sajtókamara, valamint a színművészeti és filmművészeti kamara mind egyik tagja személyi adatairól 1939 évi augusztus hó. 31. napjáig bejelenteni köteles ahhoz a kamarához, amelynek tagja.

Igen hosszan foglalkozik a végrehajtási rendelet azokkal az engedélyekkel, és jogosítványokkal, amelyeket a zsidóktól megvonnak. A törvény 12. §-ának rendelkezései alá eső engedélyek és jogosítványok közé tartoznak különösen a következők: gyógyszerári jog, dohánynagyáru- és dohánykiskereskedelmi engedély italmérésre, ital-eladásra, só elárúsításra, sorsjegyelárúsításra, lőfegyver, lőszer és a robbanóanyagok árusítására, szesz-előállítására jogosult vállalatra, géperejű közforgalmu vasút létesítésére az 1930. évi 16. tc. alá eső közhasználati gépjármű vállalatra, mezőgazdasági termények és élő állatok árusítása is, valamint az ezzel kapcsolatos bizományi ügyletek lebonyolítása végett állatvásár és vásártelepen kiadott működési és helyfoglalási jogra mozgó-

fényképezem létesítésére és üzemeltetésére, mozgófényképszínházi előadások üzletszerű rendezésére vonatkozó engedélyekre.

Az itt ismertetett részletek az

alaptervezetből valók. Erre a tervezetre tették meg egyes minisztériumok észrevételeiket, amelyeknek feldolgozása az igazságügy-minisztériumban most folyik.

Előreláthatólag két-három minisztertanács foglalkozik majd ezzel a nagyjelentőségű és a magyar élet minden ágát érintő problémával.

Végleg elmérgesedik a helyzet keleten Japán és Anglia között

A japánok ismét megszigorították a tienszini ostromzárat

A japánok — állítólag Chamberlain angol miniszterelnök tegnapi beszédének visszahatásaként — mára újból megszigorították a tienszini ostromzárat. A jelentések szerint a helyzet igen komoly, különösen az élelmiszerellátás tekintetében. A tienszini piacon ma csak silány zöldségfélék kerültek eladásra, merl húst a japánok egyáltalán nem engednek be a körülzárt engedményes területre és így az angol alattvalók imét kénytelenek konzerveken élni. Ezzel a szigorú intézkedésekkel egyidőben kiujultak az angolellenes tüntetések is, melyeknek során a esőcselék két hatalmas angol üzlet kirakatait bevverte. Az angol konzul érélyes tiltakozást jelentett be a japán hatóságoknál.

A japánok egyébként ma hajnalban ismét bombázták Csunkinget, Kína jelenlegi fővárosát. A repülőátadás főként az északi városnegyed ellen irányult, ahol a hatalmas repülőbombák több eme-

letes házat tettek egyenlővé a föld színével. A támadás következtében igen sok emberélet esett áldozatul és az anyagiakban is igen nagy a kár. A sikeres bombázást 18 japán repülőgép hajtotta végre.

Hamispénzgyártók után kutat a rendőrség

A debreceni rendőrségre, mint arról beszámoltunk, az utóbbi időbe többször szolgáltatottak be hamis pénzeket. A rendőrség a legerősebb nyomozást végezte, hogy elcsipje a hamis pénzgyártókat terjesztőket.

Tegnap hajnalban is nagyszabású razzia színhelye volt a város

területe. A rendőrség karöltve a csendőrséggel bejárta a gysuus lakásokat és több helyen házkutatást is tartottak. A razzia során több előállítás is történt a gyanúsítottak azonban jórészt igazolni tudták magukat.

A nyomozás az ügyben tovább folyik.



Woodring, az Egyesült Államok hadügyminisztere esztörtökön a Panama csatornához utazott. Szemleutja négy napig fog tartani.

Párizsban öt újságíró, akik a "Nemzetközi fasisztaellenes szolidaritás" lapjában az afrikai gyarmatok függetlensége mellett kezdtek akciót, a bíróság 1-2 esztendői fogháza ítélt el azon a címen, hogy merényletet követtek el a francia terület sértetlensége ellen.

Roosevelt felhívást intézett a kongresszushoz és ebben haladék talan jóváhagyását kéri annak a törvénynek amely a kereskedelmi tengerészek felvételéről szól. A törvény a legelső korhatárt kis hajóknál 16, nagy hajóknál 18 éven állapítja meg.

György görög király augusztus 4 én visszatérésének évfordulója alkalmából közkegyelmet adott a multévi lázadás elítélteinek.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágás, a mennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízülledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígsház

A legremekb és legragyogóbb francia film:

Vágyak valcere

Pazar kiállítású, csodás operett Oscar Strauss zenéjével. Csak 16 éven felülieknek.

Előadások: 5, 7, 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Szezonvégi kiárítás

Hétfőn reggel 8-órakor kezdődik. Szébbnél-szebb tavaszi és nyári anyagok kerülnek igen olcsó árban kiárításra.

Várjuk önt megtekinteni, nem beszéljük rá, de mégis vessz. Nem tud ellentálni olcsó árainknak. -

1 mtr. műselyem gyönyörű színek	—50
1 " " műselyem igen szép minták	—70
1 " " flokonet	—98
1 " " zefir, vagy ruhavászón	—90
1 " " Goldberger flokon, vagy divat sőtis vagy lavabl	1.28
1 pár női keztyű	—50
1 darab kötött férfi ing	1.90
1 pár vékony fátol harisnya kis hibával	1.40
1 darab fiu kötött ing	1.
1 női fürdő dress	1.50
1 mtr. Imprímé csodás minták	1.40
1 mtr. Fahánes egész uj minták	1.90
1 drb. habselyem férfi ing	3.90

Mindenféle maradékok
bíhetetlen olcsó árban

PETRIK KÁROLY

női és férfi divat üzletében

Debrecen, Szent Anna u. 5.

Véres verekedés volt tegnap a Téglavetőben

Véres szurkálás zajlott le tegnap a Téglavetőben. Oláh Imre napszámos szóváltás után késsel támadt Novák Jánosra. A hozzátartozók meg akarták akadályozni a szurkálást, azonban a feldühö-

dött ember feleségét a mellén, Novák Elekét a jobb tenyerén és Novák Józsefet a bal kezén meg szurta.

Oláhnét súlyos sérülése miatt a klinikára szállították ki.

A keverő szántásról

Ha korán lekerülő elővetemény után őszi buza, vagy rozs vetését tervezzük, lehetőleg három szántást adjunk: tarlószántást, keverő és vetőszántást.

A tarlószántás fontosságát talán minden gazda ismeri, de a keverő szántást már nagyon sokan elhagyják. Pedig a keverőszántás, jól végezve több mázsa szemessel is növelheti a kat. holdankénti buzatermést, különösen, ha a szuperfoszfát műtrágyát már a keverőszántással adjuk a talajba.

A nyáron végzett keverőszántás ne legyen mélyszántás, hanem csak középmély, hogy a talajnak az a része, amely felül volt, s amelyben a talajbaktériumok leginkább kifejtették áldásos munkájukat, ne kerüljenek nagyon mélyre. A keverőszántással a tarlószántás következményeképp már kikelt gyomnövényeket leszántjuk s elpusztítjuk, a talaj felső és középső rétegét egymással jól összeke-

verjük, s lehetővé tesszük annak leülepedését. Így jó vetőágyat biztosítunk buzának, méginkább rozs nak.

Talán mondanunk sem kell, hogy a nyári keverőszántás a legalkalmasabb arra, hogy a szuperfoszfát műtrágyát, mészbén, szegénytalajban, a "Hungária-Mészfoszfátot, bekeverjük a talajba. Így biztosítjuk a tápanyag kelő feloldódását és egyenletes elosztását. Igen fontos ugyanis, hogy az őszi szel vetett növény miadjárt a kicserzés után megtalálja a maga foszfortápanyagát, hogy kellően fejlődhesen.

Ha a keverőszántást jól végeztük és vetés idejéig nem tömődik nagyon össze, és nem gyomosodik el, vetés előtt külön sokszor nem kell már szántani. Grubber, borona is megteszi. Ez pedig nagy könnyebbség az őszi munka terhelés idején.

Debreceni író darabja a Kamaraszínházban

A Csokonai Színházban vendég szereplő Magyar Komédia Kamaraszínház ma este mutatja be Szalacsy Rácz Imrénél "Spanyolország" című színdarabját. A színé-

szek lelkesen készülnek az előadásra. A kiváló debreceni írónak színdarabját mai bemutató előadásának előreláthatólag messzehangzó sikere lesz.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoztatja a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bérc) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feletti mennyiségben a város területére behoz, a behozatelnkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozateln utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozatelnl számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóugyaonit szintén bejelentendők).

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.



Vasárnap: csak 1 napig!

Arsene Lupin visszatér

Ezenkívül a: MAGÁNDETEK-TIV szenzációs film 6 fejezetben.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 óra.

Svédországba, Dániába és Németországba utazik a főispán

Lossonczy István főispán reggel megkezdte nyári szabadságát. Ezidő alatt résztvesz az oslói interparlamentáris unio konferencián, majd Svédországból, Dánián keresztül Németországba utazik, ahol

meglátogatja munkahelyeiken a magyar mezőgazdasági munkásokat, köztük a mintegy 600 Hajdu megyei mezőgazdasági munkásokat is.

Tisztviselői részére üdülőt épít a város

Debrecen város testvérvárosaihoz közelebb, Ökörmező és Szinevár között üdülőt létesít, ahol nyaraló tisztviselőit kívánja elhelyezni.

Az üdülő felépítése a terv szerint nem nagy összeget vesz igénybe.

Szolgai állásokat töltenek be az egyetemen

A debreceni Tisza István Tudományegyetem pályázatot hirdet a sorozatos előléptetés folytán megüresedett három kisegítő szolgai állásra.

A pályázati hirdetményeket debreceni Tisza István Tudományegyetem rectorához címezve az egyetem rectori hivatalához kell beadni.

Dalegyleti közgyűlés

A Debreceni Városi Dalegylet vasárnap délelőtti 11 órakor a város háza közgyűlési termében rendes közgyűlést tart.

A gazda jelentése, Az 1939 évi zárszámadás. A számvizsgáló bizottság jelentése. Tisztújítás. Esetleges indítványok.

Városatyák látogatása a testvérvárosokban

Debrecen város törvényhatósági bizottsági tagjainak egy nagyobb csoportja vasárnap indul el testvérvárosok meglátogatására. A kirándulás Vuicskóháza, Ökörmezőre, Alsó- és Felsőszinérre vezet.

és a közgyűlés tagjai meglátogatják az Ökörmezőn nyaraló debreceni gyermekeket is. A kirándulók vasárnap reggel 7 órakor indulnak el.

Németország nyerte el a Horthy-kupát

A magyar vízipólócsapat 3:0-ra legyőzte a franciákat. Miután a németek nehéz küzdelemben 4:3

arányban legyőzték a belgákat, ezzel a torna győztesei lettek.

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
 Debrecen, Piac uca 41. sz.

Vasárnapi Istentiszteletek

a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Soós Béla d u 5 órakor Csutoros Sándor. Kistemplomban d e 9 o Uray Sándor 11 o Sebestyén Endre d u 6 o Nagy Sándor, Kossuth u'cai templomban d e 10 o Tamás Ferenc d u 5 o dr Bartha Tibor Károli G téri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss László d u 4 o Peloskey Károly, Ispóty-templomban d e 10 o Siposs Imre d u 5 Kulesár Dezső. Árpád téri templomban d e 10 Hegyaljai Kiss d u 3 o Márki Kalman, Homokkereti templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Szilágyi László.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhíre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Penügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljárásigot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt

SIRKŐVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsálak stb.

Debreceni Műkögyr

R. T.

kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén

az adóhivatalnál már bemutatva, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



Szombaton este Spanyolország. Vasárnap délután Bors István. Vasárnap este Tökmag.

Országos vásárok

Augusztus 6, vasárnap: Abádszalók, Somogybükkösd Soroksár.

Augusztus 7, hétfő: Abádszalók Adánd, Balassagyarmat (állatv) Eger (állatv) Erd. Kenderes, Ketegyháza, Lékonyes, Mezőkeresztes Nadudvar, Nagyorosi (állatv) Pápóc Pasztó, Pecs, Rajka, Sarkeesztur, Somberék, Somogyvár, Sopron, Soroksár, Új Varpalota, Velence, Veszprém Zalaszentivan.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.



Prognózis.

Mérsékelt szél. Növekvő felhőzet. Több helyen (főleg az ország nyugati felén) záporosó, zivatar. A meleg nyugaton esőkken, keleten még változatlanul tovább tart.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Minden idők leghatalmasabb filmalkotása:

Nyomorultak

Főszereplők: Harry Baur és Charles Vanel. Előadások 6 és 9 órakor.

HIREK

Székrekedésben szenvedők-nél reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcsereét megélelenti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja, s így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóclikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut. 38. szám.
Telefon: 30-57.

Férfi öltöny és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikné SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mérleggazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemiében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

480 Öregek és fiatalok.
5.10 A Rádió Szalonzenekara.
5.40 A segesvári csata.
6.10 Dalok.
7.25 Katonazenekar.

8. Sporteredmények.
8.45 Közvetítés a Pax Tingről.
6.20 Hanglemezek.
10.05 Magyar vonósnégyes.
11. Toki Horváth Gyula c zenekara

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyírábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyírábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyírábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy--	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyírábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyírábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyírábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyírábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	15:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyírábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyírábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
g Y	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyírábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

8.15 Batori Irén meséi
5.10 A m. kir. Honvédelmi Miniszter 1. sz. regőscsoportjának műsora.
5.40 A rádió postája.
6.10 Illiczy László jazzzenekara játszik.
6.45 Néző királyt koronáz.
7.25 Hanglemezek.
8. Hogyan élmezik millió fővárosunkat.
8.30 A Cigánybáró.

Vasárnap

8. Hanglemezek
8.45 Hírek.
9. Görögkatolikus istentisztelet.
10. Református istentisztelet.
10.55 Közvetítés Szegedről.
12.10 Közvetítés Szegedről.
12.45 Operaházi Zenekar.
1.50 Egészségügyi Kalendárium.
2. Hanglemezek.
Időszerű munkák a legelőn.
3.45 A Budai Mandolin Zenekar.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

52

Nem is kellett nagy fejtegetésem ahhoz, hogy kitalálja, miszerint az a pisztolyos óra ásit és feltételezte a fegyver gazdájáról, hogy annak lenne is lelkiereje használni a barátságtalan jószágot. Sue elrablása óta pedig idegei annyira gyenge állapotban voltak, hogy most is csak a legnagyobb erőfeszítésébe került, hogy fel ne ugorjon a székről és el ne iramodjon.

— Mit akar maga bolond, azzal a fegyverrel — dadogta kis idő múlva, amint ijedtsége oszla dozni kezdett.

— Rövid lesznek, mert nincs sok időm ilyen gyáva fickóval vesződni — recsegte Young — unokahugát mi raboltuk el és a váltságdíjat, melyet érte megszabtunk, magának kell megfizetni.

— Mennyiről van szó? hápogott Leister.

— Ne szakítson félbe, míg nem végzek — förmedt rá Young go-

rombán, majd folytatta:

— A váltságdíjat tízezer fontsterlingben szabtuk meg és ezt ne is sokallják, mert még több is lehetett volna Nyilatkozzék, hajlandó fizetni, vagy nem?

Pincér közeledett és Young ügyesen az abrosz alá rejtette a fegyvert, de Leister tudta, hogy annak csőve most is reá van szegezve.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc